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1) wariant - dranz zabudowany pod rowem

2.00 ql_

nawierzchnia kolejowa 49E
rozstaw podkiadéw 60cm

ttuczen kolejowy 31.5/50
(35cm pod podtadem betor

kruszywo tamane stab. me:
grubos¢ 20cm

istniejgce podtoze gruntow:
Is=1.03/E2 = 60MPa
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2) wariant - dla ist. gruntéw nienosnych
wymiana gruntu lub wzmocnienie wgtebne

0.60

1) wariant - dobudowa nasypu do istniejgcego

2.00 «l_

nawierzchnia kolejowa 49E
rozstaw podkiadéw 60cm

ttuczen kolejowy 31.5/50
(35cm pod podtadem betor

kruszywo tamane stab. me:
grubos¢ 20cm

istniejgce podfoze gruntow:
Is=1.03/E2 = 60MPa




